



ITALIAN TRADE AGENCY

Agenția Italiană pentru Comerț Exterior
Secția Dezvoltare Schimburi – Ambasada Italiei

august 2020

ICE Agenția Bucuresti



PRIMA PROTEZA A RETINEI LICHIDE

Prima proteză a retinei lichide a fost creată de oamenii de știință de la Institutul italian de tehnologie IIT din Genova.

Oamenii de știință de la Institutul Italian de Tehnologie IIT din Genova au creat prima proteză de retină lichidă artificială care ar putea preveni efectele unor boli precum retinita pigmentară sau maculopatie, care duc la degenerarea fotoreceptorilor retinei cu consecința orbirii.

Scopul - scriu experții - este de a restabili parțial vederea la pacienții orbiți de degenerarea fotoreceptorilor care apar în numeroase boli genetice ale retinei, cum ar fi retinita pigmentară. Acest implant ar putea reprezenta un moment de cotitură în tratamentul bolilor retinei extrem de invalidante.

<https://www.iit.it/>





BRANZA PECORINO, UN SIMBOL MADE IN ITALY

Brânza Pecorino este, fără îndoială, unul dintre acele produse care a devenit acum o „voce” din ce în ce mai importantă și apreciată al Made in Italy, mai ales în străinătate. În prezent, există opt „excelențe” recunoscute cu această denumire de origine controlată.

Termenul „pecorino” se referă la toate acele brânzeturi fierte cu lapte integral de oaie. Mai mult decât alte produse din aceeași categorie, pecorino se mândrește cu o istorie străveche, încât este considerat unul dintre cele mai vechi brânzeturi din lume, deoarece își are rădăcinile în epoca romană. De fapt, este produs mai ales în regiunile Italiei centrale (Lazio este considerată „patria” brânzei pecorino), și mai ales în Sardinia, unde, paradoxal, este produs aproximativ 97% din Pecorino Romano.

Printre tipologiile de pecorino se numără pecorino roman, sard, sicilian, toscan, de Picinisco sau de Filiano.

[Producatori de branzeturi \(link\)](#)



IN ITALIA PRIMUL DOCTORAT IN INTELIGENTA ARTIFICIALA

Este oficial: începând cu anul universitar 2021-2022, primul doctorat în inteligență artificială va începe în Italia. Cu o finanțare totală de 15 milioane de euro, Ministerul Universității a început calea de cercetare italiană asupra AI. O știință care, potrivit Comisiei Europene, va avea același impact transformator asupra societății și industriei ca și motorul cu abur și electricitatea produsă în trecut.

Consiliul Național de Cercetare va fi responsabil de elaborarea, printr-un comitet specific, unei strategii unitare prin care să coordoneze studiul AI la nivel național. Studenții doctoranzi, explică ministrul, vor primi atât o „pregătire orizontală”, comună tuturor cursurilor și care se concentrează pe aspectele fundamentale ale AI, cât și o „pregătire verticală”, care se referă la domeniul de specializare și care se schimbă progresiv.

"Inteligența artificială reprezintă unul dintre sectoarele cu impact mare care vor afecta competitivitatea țărilor în viitorul apropiat", a declarat ministrul Gaetano Manfredi.

cnr.it/en



INDUSTRIA AEROSPATIALA: UN RECORD ITALIAN

O parte a viitoarei prime stații spațiale private vor fi realizate în Italia. Uzinele Thales Alenia Space Italia de la Torino sunt deja în lucru, și au ajuns la un acord pentru dezvoltarea modulelor care, inițial, vor deveni o parte integrantă a Stației Spațiale Internaționale, apoi se vor detașa pentru a deveni noul avanpost comercial pe orbita Pământului.

Italia este pe locul cinci în lume pentru numărul absolut de publicații în reviste științifice internaționale despre industria aerospațială și deține ferm conducerea în domeniul observării Pământului cu „metode radare cu diafragmă sintetică”.

Sectorul aerospațial italian este unul dintre cele mai avansate din lume, cu o cifră de afaceri de aproximativ 13 miliarde de euro pe an. De asemenea, el se află pe locul patru în Europa și pe locul șapte la nivel mondial.

ICE Agenzia, ca parte a activității sale de promovare a aerospațialului, a organizat o participare colectivă la cea de-a cincea ediție a convenției de afaceri Aerospace & Defense Supplies Summit care a avut loc la Seattle (SUA) pe data de 6-8 aprilie 2020.

INDUSTRIA AEROSPATIALA ITALIANA - CATALOG 2020

ICE - Agenția București va ajuta să luați legătura cu companii italiene

<https://www.ice.it/it/mercati/romania/bucarest>

bucarest@ice.it



www.ice.it

Copyright ICE - Agenția

All right reserved

Urmariti-ne pe



Primiti acest e-mail deoarece sunteți înscris în lista destinatarilor Newsletterului ICE Agenția București.

Pentru a vă dezabona de la newsletter clickați aici.

--

Hai ricevuto questo messaggio perché sei iscritto al gruppo "ICE Bucarest" di Google Gruppi.